



КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЄВЕРОДОНЕЦЬКВОДОКАНАЛ»

вул. Богдана Ліщини, 13, м. Северодонецьк, Луганська обл., 93404, Україна, тел./факс: (06452) 4-01-33,
п/р UA103046650000026001300024687 в АТ «Ощадбанк», ЄДРПОУ 35549138,
e-mail: severvodokanal@gmail.com

№ 319 від 28.02.2020 р.

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля
просп. Центральний, 59А, м. Северодонецьк, Луганська обл., 93406

Рецензія – відгук

На підготовку здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

В умовах євроінтеграції та глобалізації господарських процесів в Україні зростає соціально-економічна важливість підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Це пояснюється сукупністю проблем, які виникають у процесі функціонування сучасних мікроекономічних систем в умовах динамічної ринкової трансформації. Сталий, динамічний та збалансований розвиток підприємницької діяльності в Луганській області є рушійною силою економіки та запорукою економічного зростання як регіону, так і країни в цілому. Розповсюдження ринкових методів господарювання обумовлює постійну потребу в значній кількості фахівців в питаннях створення та ефективного ведення бізнесу, підготовки фахівців у сфері розроблення бізнес-проектів та здійснення їх бізнес-адміністрування, генерування

стартапів, провадження підприємницької діяльності з використанням як традиційних, так і новітніх методів її організації.

Освітня програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблена викладачами кафедри економіки і підприємництва навчально-наукового інституту економіки і управління СНУ ім. В. Даля з урахуванням вимог та Стандарту вищої освіти та запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб. Вона являє собою узгоджений комплекс освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, необхідних для здійснення професійної діяльності фахівців з конкретизацією особливостей підприємництва у сфері торгівлі та суміжних з нею видів бізнесу. Програма сприяє розвитку необхідних компетентностей, демонструє високий рівень якості, що підтверджується практичними вміннями та навичками випускників, які навчались за цією програмою.

Вважаємо, що освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка підготовлена викладачами кафедри економіки і підприємництва у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля, є актуальною і здатна забезпечити якісну професійну підготовку фахівців з підприємництва та бізнесу.

Директор



Андрій ВЕРНЕР